Приложение  1

Ответы: 

1. Незнайка  в  Цветочном  городе

а) Число  6,5   увеличьте  на  0.1            (6,6)

б) К  числу 6,555 прибавьте 0,1             (6,655)

в) Число 6.5 уменьшите на  0,1              (6,4)

г) От  числа 6,555 отнимите 0,1             (6,455)

д) На  сколько  число  0,99 меньше 1     (0,01)

е) Решите  уравнение: х + 4,5 = 9,6        (5,1)

и) Решите  уравнение: х – 2,12 = 5,4      (7,52)

2. Незнайка  в  Зоопарке

№1 Карточка– голубого  цвета

	№п/п
	   Задание
	Ответ
	 Буква

	1
	Выполните  действия:  4,41 + 5,36
	9,77
	Т

	2
	Выполните  действия:  5,24 – 1.8
	3,44
	И

	3
	Решите  уравнение: х – 11,3 = 1,56
	12,86
	Г

	4
	Решите задачу: Яблоки  с  ящиком  весят  32,7кг. Сколько весят  яблоки, если  ящик весит  1.85кг?


	30,85
	Р


№2 Карточка - зеленого  цвета:

	№п/п
	   Задание
	Ответ
	 Буква

	1
	Выполните  действия:  3,85 + 4,971
	8,821
	Я

	2
	Выполните  действия:  125,19 – 112,33
	12,86
	Г

	3
	Решите  уравнение: х – 0,07 = 1,5
	1,57
	У

	4
	Решите уравнение: 9 – у = 1,5
	7,5
	А

	5
	Решите задачу: ученики  5 «а»  класса собрали 215,1кг металлического  лома, а 5 «б» на  245,95кг. На  сколько больше   металлолома  собрал  5 «б» класс?
	30,85
	Р


№3 Карточка – желтого  цвета:

	№п/п
	   Задание
	Ответ
	 Буква

	1
	Выполните  действия:  4,9 + 7,96
	12,86
	Г

	2
	Выполните  действия:  37,5 – 8,609
	28,891
	Е

	3
	Решите  уравнение: х – 27,5 = 38,1
	65,6
	П

	4
	Решите  уравнение: 137,06 - у = 129,56
	7,5
	А

	5
	Решите задачу:  В  первый день  автомобиль проехал  238, 4км, а во  второй  269,25км.  На  сколько  километров   больше  проехал  автомобиль во  второй  день
	30,85
	Р

	6
	Запишите  число,  состоящее  из  3 целых  и  76  тысячных.
	3,076
	Д


№4 Карточка – розового  цвета:

	№п/п
	   Задание
	Ответ
	 Буква

	1
	Выполните  действия:  34,008- 27,09 =
	6,918
	Л

	2
	Выполните  действия:  22,921 + 5,97 =
	28,891
	Е

	3
	Решите  уравнение: х – 29,5 = 42,1
	71,6
	О

	4
	Решите  уравнение: 5,29 +  у = 70,89
	65,6
	П

	5
	Решите задачу:  Одна  сторона  треугольника   равна 2,76м,  а  вторая  на  0.59м короче  первой, а  третья сторона  равна 2.57м. Найдите  периметр  треугольника.
	7,5
	А

	6
	Решите  задачу:  В одном  ящике  16кг винограда, а в другом  на 1,15кг меньше.  Сколько  килограммов  винограда  в  двух  ящиках
	30,85
	Р

	7
	Какое  число  разложено по  разрядам: 

3 + 0,07+0,006?


	3,076
	Д


5.Незнайка  на  острове  «Невезения»

1) 4,8+2,2 = 7

2) 1 + 3,08 = 4,08
3) 1,2 + 0,92 = 2,12  или  12 + 9,2 = 21,2
4) 9,45 – 5,95 = 4
5) 53 – 1,7 = 51,3
7.Незнайка  на  воздушном  шаре.

1) 0,24 + 0,32 = 0,56т

2) 0,24 – 0,15 = 0,09т

3) 0,24 + 0,56 + 0,09 = 0,89т

8. Полет  незнайки на  Луну

1) 3,7 + 2,9 = 6,6

2) 3 – 2,09 = 0,91

3) 5,1 – 4,7 = 0,4

4)1 – 0,999=0,001

5) 2,19+5,81=8

6)5,05+5,5=10,55

7)2,115+1,052=3,167

.
